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[Fecha]
CARTA APOYO ENCARGADO DE BIOTERIO

[Nombre]
[Cargo]
[Institución/Departamento]]
[Nombre del Destinatario]
[Cargo]
Presente
Estimado/a [Nombre del Destinatario]:
Mediante la presente, me dirijo a usted para expresar mi apoyo y compromiso con el manejo adecuado de los animales involucrados en el proyecto [Nombre del Proyecto], liderado por el Profesor  [Nombre del Investigador/a], como encargado del bioterio, estoy en conocimiento del protocolo establecido para el cuidado y manejo de los animales en nuestro centro, y me comprometo a seguirlo rigurosamente.
He revisado detalladamente las directrices y procedimientos que regulan el bienestar animal y el manejo de los animales del proyecto. Implementaremos todas las medidas necesarias para garantizar que se cumplan estos protocolos, y asegurar que el entorno en el bioterio sea el más adecuado para los animales utilizados en la investigación.
El equipo de trabajo que lidero, trabajará en estrecha colaboración con los/as investigadores/as para atender todas las necesidades del proyecto, garantizando la aplicación de los estándares de cuidado y manejo en cada fase del estudio. Además, me comprometo a mantener una comunicación fluida con todas las partes involucradas para resolver cualquier cuestión que pueda surgir durante el desarrollo del proyecto.
Agradezco la oportunidad de colaborar en este proyecto y estoy a su disposición para cualquier consulta adicional o para proporcionar más información sobre cómo se llevará a cabo el manejo de los animales.
Atentamente,
[Firma]
[Nombre Completo]
[Cargo]
[Institución/Departamento]

Universidad de La Frontera, Comité Ético Científico, Av. Francisco Salazar Nª01145, Fono: 45/2734114, Temuco, Chile
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